

## Рецензія

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України, затвердженого Міністерством освіти і науки України (наказ №924 від 26.06.2024). Основною метою програми є підготовка висококваліфікованих, інтегрованих у європейський та світовий освітній простір докторів філософії, здатних до дослідницько-інноваційної, науково-педагогічної, організаційно-експериментальної, проєктної діяльності, спроможних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми відповідного змісту, набуття ними загальних і фахових компетентностей у галузі професійної освіти. *Цілі навчання* відповідно до програми спрямовані на набуття здобувачами здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми, здійснювати власні наукові дослідження у сфері професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, а також підготовки відповідних педагогічних кадрів для неї. Упровадження у освітній процес такої програми є своєчасним, адже ця програма сприяє формуванню лідерів освітньої сфери, які готові до створення інноваційних рішень, трансформації освітніх процесів і зміцнення позицій України у світовому науково-освітньому просторі.

Рецензована освітньо-наукова програма базується на засадах інтеграції науки, освіти та практики, враховує сучасні виклики, пов'язані із цифровізацією освіти, глобалізацією освітніх процесів і потребою у розвитку нових підходів до професійного навчання. Вона відповідає національним та регіональним потребам у підготовці науково-педагогічних кадрів, які здатні створювати та впроваджувати освітні технології, розвивати освітній потенціал регіону, забезпечувати сталий розвиток суспільства.

Випускники освітньо-наукової програми отримують кваліфікацію доктора філософії з професійної освіти, що відкриває широкі можливості для кар'єрного зростання у науковій, викладацькій, організаційній та управлінській діяльності.

Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, а освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та у сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Зазначимо, що основний акцент у програмі визначається предметним фокусом освітнього профілю, що передбачає формування професійних компетентностей майбутніх докторів філософії, необхідних для здійснення дослідницької, практичної та викладацької діяльності у сфері професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, а також підготовки відповідних педагогічних кадрів для неї.

Узагальнюючи вище зазначене, вважаємо, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам нормативно-правових документів і критеріям забезпечення якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,  
проректор з науково-педагогічної роботи

та освітньої діяльності

Чернівецького національного

університету імені Юрія Федьковича



**Тетяна ФЕДІРЧИК**